



---

## **Представитель следственного управления по краю принял участие во встрече со студентами и преподавателями Армавирского государственного педагогического университета**

В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией в стенах Армавирского государственного педагогического университета прошла встреча студентов первого курса и преподавательского состава с заместителем руководителя Армавирского межрайонного следственного отдела СКР по краю Д.С. Дюсеновым. Мероприятие было посвящено противодействию коррупционным преступлениям и проявлениям в сфере образования.

Выступая перед слушателями, Д.С. Дюсенов отметил, что противодействие преступлениям коррупционной направленности остается одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю, рассказал о важной роли ведомства в борьбе с коррупцией. Сотрудник регионального ведомства рассказал о видах преступлений коррупционной направленности, специфике их расследования, привел наиболее яркие примеры из своей практики о преступлениях данного вида, совершенных в сфере образования. Также офицер предупредил слушателей о недопустимости каких-либо коррупционных проявлений и ответственности за них.

В завершение встречи Д.С. Дюсенов ответил на вопросы аудитории, касающиеся темы мероприятия, а студенты поблагодарили офицера за встречу, живую беседу и полученные ответы.

07 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1844479>